

نیمه شب پردلهره

[مخبره]

زن جوان که همراه فرزندان خود و چند نوجوان دیگر برای استراحت در کنار رودخانه ای چادر زده بودند ناگهان نیمه های شب خود و همراهانش را در میان سیلاب گرفتار دید. بنابراین برای نجات جان خود و ۷ کودک و نوجوان تلاش کرد. لیز- ۳۶ ساله همیشه چندروزی تا تابستان را به همراه خانواده و دوستانش برای استراحت در کنار دریاچه ناواناچه در ۳۵ مایلی مرز نئومکزیکو و کلرادو می گذراند. او کارمند یک شرکت بیمه است که همراه همسرش (ماک) و ۴ فرزندش در کلرادو زندگی می کنند. دو دختر دوقلوی ۱۱ ساله به نام های (مازیا) و «میگان» و یک پسر ۱۰ ساله به نام «استین» و یک دختر خوانده ۱۹ ساله به نام «مارسیا» دارد. آنها خانواده خوشبختی هستند. دوران نوجوانی (مارسیا) بدترین دوران زندگی لیز بود. مارسیا بسیار سرکش و نافرمان بود. به او دوستان ناباب زیادی معاشرت می کرد و کم کم به استفاده از مشروبات الکلی روی آورده بود. لیز شدت احساس نگرانی می کرد. بنابراین او را در یک بیمارستان محلی بستری کرد. در این دوران، مارسیا روابط جنسی با والدینش نداشت. اما لیز در تمام دوران معاشرت با آنها نگهداشت و با کمک پزشکان واری خدایدن مارسیا بهبود پیدا کرد. در طول دوره درمان، برای سرگرمی در بیمارستان دوره کمک های اولیه و اورژانس را نیز گرفت.



می کشید. «مارسیا» و «لیزه» شتایزده دو محل اتصال چادر را گرفته بودند تا از جایش بیرون نیاید. لیز فریاد می زد، چادر را به سمت چپ یکشید. اما فایده نداشت. وزش باد خیلی شدید بود، چادر بیچه ها را نیز همراه خود داخل گل و لای می کشید. به همین خاطر هم در آب گرفتار شدند. داخل چادر تشک نداشتی فریادشان کمک می خواستند، آنها لیز تشک نداشتی داخل چادر روی آب شناور بودند، همزمان با سروردا و کمک لیزه آنها یکی یکی از چادر خارج و داخل چادر روی آب شناور بودند. همزمان با تشک تشک منتقل شدند. اما اثری از کیسه ای کوچولو نبود. اواز ترس داخل کیسه خواب رفته و زبیر آن را نیز تا انتها بسته بود. به همین خاطر روی دریاچه شناور بود. «لیزه» دختران وحشت زده به داخل چادر بازگشتند. تمامی کیسه خوابها، بالشها و تشکها را بیرون آوردند اما اثری از «کیسه» نبود. «لیزه» گریه

خوب شدت لذت برنند. پس از صرف شام، باران شدید گرفت و لیز و دخترانش مجبور شدند آتش را خاموش کنند و به داخل چادر بروند. تمام طول شب باران ادامه داشت. توفان شدت گرفت و بارش باران همچنان ادامه داشت. نیمه های شب بود که لیز صمدی صالی شد. از خواب پرید و به بیرون چادر رفت. باورش نمی شد جریان آب شدیدی از کوه جاری شده بود. او به خوبی متوجه شد که سیلی در راه است. بلافاصله با فریاد همه از آب خوابید کرد. دردمت کوتاهی ای زیادی داخل چادر جمع شده و او سعی داشت آب را داخل چادر خالی کند جریان آب به سر مارسیا را از خواب بیدار کرد. او وحشت زده به ابهای داخل چادر وحشت زده بود. فریادزنان دوستش جنی را از خواب بیدار کرد. باد شدید، چادر را به شدت تکان می داد و آن را به سوی رودخانه

نابمید به کیسه نگاه می کردند. مارسیا گفت: مادر می فایده است. اما «لیزه» فریاد زد، ادامه دهید. ادامه دهید، نابمید نشوید. سرانجام ارتباط تلفنی برقرار شد، «لیزه» قایق را درمید کرد، با عجله گفت: ما به یک آمبولانس احتیاج ماست که احتیاج به کمک فوری دارد. او قادر به نفس کشیدن نیست. بعد هم ارتباط قطع شد. «لیزه» نمی دانست آیا آن سوی خط کسی حرف های او را شنیده یا نه یا این حال دست از تلاش برنداشت. مدام سعی می کرد با پلیس تماس بگیرد. ناگهان دوباره ارتباط برقرار شد، لیز گفت: لطفاً کمک کنید ما در دریاچه ناواناچه هستیم.

در تاریکی شب ناگهان
دلیزه، نور قایقی را از دور مشاهده کرد. بلافاصله قایق تغییر داد. همه با هم فریاد زده، زن و مردی در قایق بودند. لیز از آنها خواست تا چهار کودک او را سوار قایق کنند و برای کمک بیرون

دخترها هنوز در تلاش بودند و سعی داشتند کیسه را نجات دهند، ناگهان هر دوی آنها افتاد و بی حرکت باقی ماندند، لیز فریاد زد چه اتفاقی افتاده، ادامه دهید. مارسیا گفت: فکر می کنم داره نفس می کشه!

ضربان قلب «لیزه» شدت گرفت و گفت: «ادامه دهید. ادامه دهید، دخترها دوباره نفس مصنوعی را آغاز کردند. در همین لحظه نام در تاریکی شب، چشمانش به نوری که از دور به نظر می رسید خیره ماند. چراغ های گروه نجات بود که به سمت آنها می آمد. «لیزه» در دلش خارا شکر کرد. گروه ادامه داد. دخترها هنوز در تلاش بودند و سعی داشتند کیسه را نجات دهند، ناگهان هر دوی آنها افتاد و بی حرکت باقی ماندند، لیز فریاد زد چه اتفاقی افتاده، ادامه دهید. مارسیا گفت: فکر می کنم داره نفس می کشه!

«مارسیا» احیای قلب می کرد و فیجا هم به او نفس مصنوعی می داد. چشمها و گوش های کیسه پر از گل بود و با هر فشار به قفسه سینه مقدار آب گل آلود دهاش خارج می شد، لحظات وحشتناکی بود. اما هیچ کدام آنها دست از تلاش برنداشتند. ناگهان با وزش باد شدید قایق از خشکی جدا شد. «لیزه» سرسبزه به داخل آب پرید. قایق تلاشش

در آب یک تشک های پیدا کرد و خود را روی آن انداخت و سعی کرد تا حرکت دست و پا هایش به قایق برسد. قایق داخل گل و لای گیر کرد، لیز هم به آن رسید، خوشبختانه منورن قایق هنوز کار می کرد. او در قایق یک چراغ قوه کوچک داشت که با کمک نور ضعیف اش قایق را از خشکی بازگرداند. بیچه ها یکی یکی سوار قایق شدند. جنی و مارسیا، کیسه را سوار قایق کردند وین دو صندلی کتک قایق خواندند. دوباره فعالیت خود را آغاز کردند. ۱۰ فشار به قفسه سینه یک نفس مصنوعی... و این کار همچنان با امید ادامه داشت. در تاریکی شب ناگهان «لیزه» قایقی را از دور مشاهده کرد، بلافاصله مسیر حرکتش را به سمت قایق تغییر داد. همه با هم فریاد زدند، زن و مردی در قایق بودند. لیز از آنها خواست تا چهار کودک او را سوار قایق کنند و مراقبان باشند، تا او برای کمک بیرون. جنی و مارسیا همچنان در تلاش برای نجات کیسه بودند. آنها به ۱۰ مایلی یک شهر کوچک رسیدند. «لیزه» بلافاصله تلفن خود را از داخل کابین برداشت و به پلیس زنگ زد. بارها شماره گرفت. اما ارتباط برقرار نشی شد. دختران آرام و

تجدید مزایده

شرکت سهامی خدمات مهندسی برقی (مشاورین) در نظر دارد اقامت مشرفه زیر را از طریق مزایده عمومی به طور یکجا و با قیمت پایه ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به فروش برساند.

۱- سه دستگاه کمپرسور سباز گشتنی مارک افنس کوکویو
۲- سه دستگاه قطری پرخ زنجیری مستعمل با مارک SOILMEC
۳- یک مجموعه دستگاههای تهویه و فیلتر بخونوت و سیان با سیستم مخلوطکن و سیستم پمپاژ و دو دستگاه مخزن استوانه ای به ظرفیت تقریبی پنج هزار لیتر

۴ کلیه متقاضیان خدمت میگردند تا پایان وقت اداری روز سهشنبه مورخ ۱۳۸۶/۰۹/۰۳ جهت دریافت اسناد مزایده به آدرس: تهران، پانزهر میدان ونگ، خیابان شهید خدایه، روبروی محل هما، پلاک ۰۷، شرکت مشاورین. اداره دادرگت مراجعه نمایند.

اداره دادرگت

انجمن اتکل شناسی ایران

فراخوان مقاله

مؤسسه تحقیقات واکنس و سرم سازی رازی و انجمن اتکل شناسی ایران برگزار می نمایند

ششمین همایش سراسری و اولین کنگره منطقه ای اتکل شناسی و بیماری های انگلی

زمان: هفتم تا نهم خرداد ۱۳۸۷
کرج - مؤسسه تحقیقات واکنس و سرم سازی رازی

آگهی مناقصه

مخبریت جهاد کشاورزی معاونت در نظر دارد احداث چاه دسترسی به مزارع چوزدار به طول ۳/۵ کیلومتر را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط و دارای حداقل رتبه ۹/۱ را واگذار نماید. لذا دعوت می گردد از تاریخ درج آگهی به مدت هفت روز جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس گیلاوند، بلوار آیت... خامنه ای، روبروی دماذشت، ساختمان مدیریت جهاد کشاورزی مراجعه نمایند.

ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد و کار فرم مادر ردیاقبول یک یا یکگه پیشنهادات مختار می باشد.

مخبریت جهاد کشاورزی معاونت

مجلس ۱۳ استان خوزستان کرج بل ارتباطی ۱۳۸۶

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

شماره ۱۵۹ / س ج ۸۶ / تجدید مناقصه (نوبت دوم)

شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران در نظر دارد اجراء عملیات اصلاح شبکه توزیع آب اشتهاارد به طول ۸۸۵۰ متر را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

پروآورد پروژه: مبلغ برآورد بر اساس فهرست بها، شبکه توزیع آب سال ۱۳۸۶، مبلغ ۶۶۹/۴۷۳/۳۳۴ ریال می باشد.

مدت اجراء پروژه ۲/۵ (دو و نیم) ماهه شمسی از تاریخ صورت مجلس جهت محل می باشد.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۲۸/۲۰۰/۰۰۰ ریال می باشد که به صورت واریز نقدی به حساب شرکت و یا چک بانکی تضمین شده و ضمانتنامه بانکی می باشد.

مهلت تحویل اسناد مناقصه: تا ساعت ۱۳ روز چهارشنبه مورخ ۸۶/۱۲/۵ و محل تحویل اسناد اداره دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران می باشد.

تاریخ بازگشایی پاکت: ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۸۶/۱۲/۵ خواهد بود.

قیمت فروش اسناد مناقصه: مبلغ ۶۰/۰۰۰ ریال و ارزی به حساب شماره ۸۸۵۷۳۳۵ بانک تجارت شعبه مرکزی کرج (به نام آب و فاضلاب غرب استان تهران)

به پیشنهادهای فائذ اعضاء، مشرفه، محذوف و پیشنهاداتی که بعد از انعقاد، تمتد مقر واصل شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. هزینه درج دو نوبت آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است. داوطلبان می توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه حداکثر ظرف مدت یک هفته از انتشار آگهی نوبت دوم با در دست داشتن فرمیه نامه به امور بازرگانی و قراردادهای شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران واقع در کرج، انتهای بلوار شهید چمران، ساختمان شماره یک، طبقه همکف مراجعه نمایند.

تلفن تماس: ۰۲۶۱-۲۲۲۴۷۱۶ فرار داده: ۰۲۶۱-۲۲۲۴۷۱۶

شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران (سهامی خاص)

علاقه مندان به شرکت در همایش می توانند با تکمیل فرم ثبت نام و واریز مبلغ سیمصد هزار ریال به حساب ۱۴۷-۷۴۴-۱ بانک تجارت شعبه ۳۲۲ (فلسطین) و به نام انجمن اتکل شناسی ایران اقدام و کپی فیش مربوطه را همراه با فرم ثبت نام به آدرس دبیرخانه همایش ارسال نمایند. ضمناً هزینه ثبت نام از انهدگدگانی که مقاله آنها پذیرفته

آخرین مهلت ثبت نام و ارسال مقاله: ۸۶/۱۱/۳۰
آدرس دبیرخانه همایش: کرج، حصارک، خیابان شهید بهشتی، مؤسسه تحقیقات واکنس و سرم سازی رازی، دبیرخانه همایش اتکل شناسی.

سندوق پستی: ۳۱۹۷۵/۱۴۸، کدپستی: ۳۱۹۷۶/۱۹۷۵، تلفن: ۰۲۶۱۴۵۰۹۷۷۰
Web: http://www.rvrsi.ir
E: mail: nicopa6@rvrsi.ir

نام و نام خانوادگی: _____
محل کار و عنوان شغلی: _____
عضو انجمن اتکل شناسی ایران هستم نیستم
تلفن همراه: _____
تلفن و نشانی پستی: _____
میزان تحصیلات: _____
مایل به شرکت با مقاله بدون مقاله هستم
تلفن همراه: _____
پست الکترونیک: _____

فراخوان عمومی دعوت به همکاری

نوبت دوم

سازمان عمران شهرداری تبریز

بهسازی و نوسازی بلوک درب گجیل به مساحت ۲/۷ هکتار با کاربری های: تجاری، خدماتی، اداری، فرهنگی، بار انداز و پارکینگ، جهت مشارکت و سرمایه گذاری در پروژه فوق از شرکت های واجد شرایط و دارای صلاحیت دعوت به همکاری می نماید.

فلذا متقاضی است در صورت تمایل حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز بعد از چاپ نوبت دوم به صورت حضوری جهت بررسی نقشه ها و تبادل نظر و اعلام همکاری به صورت کتبی به محل سازمان واقع در خیابان آذربایجان، نرسیده به نصف راه، جنب اداره کار مراجعه و یا با شماره تلفن ۴۴۱۷۲۷۳-۴۱۱ تماس حاصل نمایند.

سازمان عمران تبریز